

ROMÂNIA



Nr. 20515

București ..2006..2011...

MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR  
MINISTRU

Către,  
PARLAMENTUL ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

Domnului deputat Bogdan Cantaragiu

Stimate domnule deputat,

În legătură cu interpelarea dumneavoastră, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 3350/B/2011, având ca obiect „eliberarea certificatului de cazier judiciar”, vă aduc la cunoștință următoarele:

Persoanele fizice născute în România, care au atribuit C.N.P și nu sunt înscrise în cazierul judiciar, pot depune cererea pentru eliberarea certificatului de cazier judiciar la unitatea de poliție de la locul de naștere ori de domiciliu/reședință, documentul solicitat fiind eliberat „pe loc”.

Pentru celelalte categorii de persoane, eliberarea certificatului de cazier judiciar se face în cel mult 3 zile de la data solicitării, conform reglementărilor în vigoare.

Situația descrisă de dumneavoastră survine ca urmare a aplicării prevederilor art. 28 din Legea nr. 290/2004 privind cazierul judiciar, republicată, potrivit căreia „cererea –tip, cu datele complete de stare civilă și motivată, se depune de către persoana fizică personal la unitatea de poliție de la locul de naștere, domiciliu sau reședință”, iar, pe cale de consecință, persoana care nu adresează cererea în condițiile legii nu poate obține documentul în cauză.

În ceea ce privește eforturile Inspectoratului General al Poliției Române de a deservi cu celeritate cetățenii, precizăm că Poliția Română a demarat procesul de informatizare a evidențelor cazierului judiciar, urmare identificării încă din anul 2009 a oportunității transmiterii unui proiect în cadrul Programului Justiție Penală al Comisiei Europene.

De asemenea, menționez că Inspectoratul General al Poliției Române a semnat în anul 2010 un contract co-finanțat până la 70% de către Comisia Europeană, având ca obiective realizarea Sistemului Informatic al Cazierul Judiciar Român (ROCRIS) și integrarea acestuia cu Sistemul European de informații cu privire la cazierul judiciar (ECRIS).

Totodată, precizez că Sistemul Informatic al Cazierul Judiciar Român va permite eliberarea în sistem automatizat, în condiții de siguranță și în mod operativ, din orice punct de acces la sistem, a certificatelor de cazier judiciar securizate pentru persoane fizice, cetățeni români, străini sau apatrizi și persoane juridice.

Cu stimă,

MINISTRUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR

Constantin Traian IGĂȘ



Telefon: 021.312.12.45/Fax: 021.314.69.60  
Piața Revoluției, nr.1A, sector 1, C.P.010086  
RO - București